



**MEGJELENT AZ ÖNKORMÁNYZATI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI MINISZTER  
9/2008.( II.22.) ÖTM RENDELETE**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2008.03.23 10:16:03)*

**MEGJELENT AZ ÖNKORMÁNYZATI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI MINISZTER  
9/2008.( II.22.) ÖTM rendelete az Új Országos Tűzvédelmi Szabályzat  
kiadásáról. A rendelettel közzétett Szabályzat a létesítmények, építmények  
létesítésére - ideértve a tervezést, az átalakítást, illetve a módosítást is, -  
valamint a létesítmények, építmények, gépek, berendezések, eszközök és - a  
robbanó és a robbantó anyagok kivételével - az anyagok használatára, a  
technológiák alkalmazására vonatkozó tűzvédelmi szabályokat, tűzvédelmi  
műszaki követelményeket tartalmazza.**

A rendelettel közzétett Szabályzat a létesítmények, építmények létesítésére -  
ideértve a tervezést, az átalakítást, illetve a módosítást is, - valamint a  
létesítmények, építmények, gépek, berendezések, eszközök és - a robbanó és a  
robbantó anyagok kivételével - az anyagok használatára, a technológiák  
alkalmazására vonatkozó tűzvédelmi szabályokat, tűzvédelmi műszaki  
követelményeket tartalmazza.

A rendelet hatályba lépésének időpontja:

A kihirdetést követő 90. nap, azaz 2008. május 22.-e.

A rendelet 4.§. (3) bekezdése értelmében a korábbi Országos Tűzvédelmi  
Szabályzat, valamint a tűzvédelem és a polgári védelem műszaki  
követelményeinek megállapításáról szóló módosított 2/2002. (I.23.) BM rendelet az  
új OTSZ hatálybalépésének napján hatályát veszti.

Egyébiránt a rendelet mellékleteként kiadott Szabályzatba, gyakorlatilag  
integrálódott a jelzett BM rendelet követelmény rendszere.

Maga a rendelet tervezetének kidolgozása során a műszaki szabványok és  
szabályok, valamint az információs társadalom szolgáltatásaira vonatkozó  
szabályok terén információszolgáltatási eljárás megállapításáról szóló 98/48/EK  
európai parlamenti és tanácsi irányelvvel módosított 98/34/EK európai és tanácsi  
irányelv 8-10. cikkében előirt egyeztetés megtörtént.

A rendelet az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium honlapján a  
jogsabályok menüben (<http://www.bm.hu/web/portal.nsf/index>) megtekinthető.

A Tolna Megyei Tűzoltósövetség az érintetteknek sok sikert kíván a jogsabály  
feldolgozásához, majd a további gyakorlati alkalmazáshoz.

Szekszárd, 2008.03.25.

Hollósi Tibor titkár

Tolna Megyei Tűzoltósövetség